

本报车展炫动春天



北方车辆率众品牌参加车展。本报记者 曹剑 摄

本报三天车展圆满收官,品牌车商和数万爱车族“喜相逢” 开启车生活,给幸福加速度

本报泰安3月30日讯(记者曹剑) 28日至30日,本报第五届“泰山之春”大型车展成功举办,四万人次赏车、订车,车商们收成满满。

神秘买家180万订路虎

车展三天时间,吸引约4万市民前来逛车展、订爱车。工作人员粗略统计,三天时间约有数万人次到达体育中心,三天时间共计有776名顾客,交了预付款。本报精心准备的订车抽奖奖品全部抽光。

10万元左右车型更受市民欢迎,订单达到了381辆。而10万元至20万元车型,订单量达到293台,20万元至50万元订单为95台,其余为豪华车订单。

在豪华车展区,包括捷豹XF

和捷豹XJ,路虎揽胜和路虎极光让人感受到豪车的霸气。而凯迪拉克展区的最里侧,是一辆ES-CALADE ESV,车身超长,这种只在好莱坞大片中见过的车型在车展上亮相。奥迪A4、A5和A7同样吸引了顾客,体验科技的力量。十几款豪华车型也吸引高端人士瞩目。

记者从路虎销售方了解到,一位神秘买家订了辆价值180万元的路虎揽胜,另一位顾客订了一辆价值80多万元的路虎极光。

车商最高优惠四万元

本报大型车展现场汇集两百多款车型,美女车模和人体彩绘表演,吸引众多市民。车商们不仅准备了精彩的表演,还有砸金蛋、

扫微信送礼品等环节,与市民互动。

车展上,美女车模一直都是亮点,她们身材婀娜,相貌俊秀,大胆的人体彩绘表演。

记者了解到,北方车辆旗下的大众途锐、北京现代瑞奕、斯柯达昕动,东风日产新奇骏,双龙旗下的荣威新350、MG3、中华H220、比亚迪新M6,岳海集团旗下的限量版百万纪念版科鲁兹、景逸X3以及广汽丰田新致炫和东风标致301等数十款新车型在车展亮相。东风日产新奇骏在车展举行了上市发布会,而斯柯达昕动为下个月上市做足宣传。不少车型优惠幅度惊人。荣威市场经理吴俊华说,荣威W5最高优惠4万元,而荣威950优惠幅度达到3万多。

精挑细选两天 这辆车我订了

本报泰安3月30日讯(记者王世腾) 29日30日,在本报春季大型车展上,市民王先生连逛了两天,在综合对比之后,王先生预订了新福克斯。

“周五就想来逛车展,因为上班没过来。”市民王先生说,他在泰城一家事业单位工作,起初就想买个两厢车,选定了高尔夫、英朗XT、克鲁兹掀背、新福克斯、朗行等几款车,但是一直没拿定主意。在网上查看了几款车型的信息,听取了一些网友对几款车的评价后,王先生29日到车展现场查看各款车的详细配置。

“车展上正好有这几款车,一家家进行咨询很方便,省去了到4s店的时间。”王先生说,在车展上,几款车的价格不仅明显低于网上的报价,还有许多赠品。29日,王先生挨家谈完价格后各自记录下各车型的详细信息。30日,王先生带着家人又一块逛车展。“晚上回家我又仔细从网上进行咨询对比,心中逐渐有了主张。”王先生说,30日,在车展现场,家人们一块合议之后,最后选定了1.6排量自动挡的新福克斯。

本版摄影 本报记者 曹剑 张伟

女士选车更看重舒适和外观—— 10万左右白色车,我们的最爱

本报泰安3月30日讯(记者曹剑) 本次车展吸引不少时尚女性顾客,她们穿着时尚,大多喜欢白色车型,价格在10万元左右,注重安全性。这些潮女或辣妈,为本次车展加入了生动元素。

与以往几届不同,记者发现女性顾客明显增多,坐在驾驶位体验的也频频出现女性驾驶员身影。28日上午,市民徐女士在一辆纳智捷大7里体验。徐女士说,家里有一辆货车,平时老公开着做生意,而第二辆车准备自己开,主要用作接送孩子上学。

在北方车辆展区,两位穿着时尚的年轻女孩进入展区,一位穿着紫色的开衫,另一位是短款连衣裙,俩人都带着墨镜,非常引人注目。她们先在一辆现代瑞奕前观摩一会,又到了斯柯达昕动前和销售人员咨询。

记者了解到,张女士和王女士今年都24岁,都在事业单位工作,是好朋友。张女士说,她想买一辆7万元左右的车,用作上下班代步工具。“我喜欢白色的,例如白色现代瑞奕、白色的新福克斯等,我都喜欢,现在已经基本确定

买哪一款。”张女士说。王女士想选一款价格在10万元左右的,主要用作婚车。

在福克斯展区,独自来逛车展的一女士咨询经典福克斯和新福克斯的区别,问题都非常专业。

29日,上海大众斯柯达的销售顾问李女士说,已经接待了八位单独买车的女性顾客,她们对车都有自己独到的见解,打破了几乎全是男性顾客的格局。“白色,价格10万元左右、安全性好,是她们选车的最主要因素。”李女士说。

两岁宝宝抱走“苹果”土豪金

本报泰安3月30日讯(记者王世腾) 29日下午,在本报春季大型车展的抽奖现场,今年2岁小朋友雨泽抽中价值5000多元的一等奖iPhone土豪金手机,还未懂事的他将手机送给妈妈。

29日下午,在泰安市体育中心门前,聚集着许多等待抽奖的市民。“我得好好地摸一摸,争取能抽到一等奖。”刚刚在车展上订了一辆荣威550的刘先生,最后

刘先生中得四等奖。“早就看上了荣威550,从外形和性价比方面都符合自己的要求,趁着车展搞活动就订了车。买了车还能抽奖,真不错。”

一位妈妈抱着儿子来到抽奖处。“昨天来抽奖没抽成,今天带了儿子来,希望能抽个大奖。”市民尹女士说,她从年后就开始看车,初步定了买悦翔V3,在28日的车展现场,尹女士订了车,拿着单

据抽奖时因为单据上没有盖章,29日,尹女士抱着两岁儿子雨泽再次来抽奖。

小雨泽将手伸进抽奖箱够了两三次才摸到乒乓球,当他拿出球后,妈妈发现是一等奖,顿时笑得跳了起来。“今天运气真是太好了,买了车还抽中了一等奖的手机,回家得好好庆祝一下。”尹女士高兴地说。



车模和人体彩绘让车展尽显时尚。